

**ERRATA**

*Experimental Agriculture*, vol. 16, page 94:

**EVALUATING TECHNICAL INNOVATIONS  
UNDER LOW-RESOURCE FARMER CONDITIONS**

By J. C. FLINN and J. LAGEMANN

*International Institute of Tropical Agriculture, Ibadan, Nigeria*

The following corrections should be made to Table 3:

1. To be consistent with the text, the two column headings  $B_i$  should read  $b_i$ .
2. The constant terms reported are  $\log b_0$ ; the antilogs of these values - which are extremely close to 1.0 - should have been reported in the table as the estimated partial regression coefficients for the constant  $X_0$ .